

АННОТАЦИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«ГОВОРИМ ПО-АНГЛИЙСКИ»
(МБОУ ДО ДЮЦ, г.Краснодар)

Дополнительная общеобразовательная программа «Говорим по-английски» относится к *социально-педагогической направленности* и предназначена для обучения английскому языку детей младшего школьного возраста в учреждении дополнительного образования. Программа «Говорим по-английски» нацеленна на формирование у них способности к межкультурному общению на элементарном уровне, на знакомство с особенностями культуры жителей других стран.

Необходимо заметить, что младший школьный возраст является наиболее благоприятным для усвоения иностранного языка. У детей младшего школьного возраста ярко выражены природная любознательность и потребность в познании нового, быстрое запоминание языковой информации и способность систематизировать речевые потоки на разных языках, не путая эти языки и их средства выражения, отсутствие языкового барьера и ряд других особенностей. Обучение детей данного возраста легко организовать на произвольной основе, так как условия реального общения легко модулируются в игре, которая продолжает оставаться одним из ведущих видов деятельности для детей. На занятиях используется игра в качестве важного методического приема и способа решения учебных задач – от отработки самых мелких речевых навыков до умения вести самостоятельный разговор. При этом предусмотрено использование не только сюжетно-ролевых и лингвистических игр, но и настольно-печатных, подвижных игр (в которых может отрабатываться различный языковой материал) и некоторых других.

Особенностью данной программы также является применение компьютерного тестирования. Такой вид деятельности является составной частью целой темы, где ребенок может себя самостоятельно проконтролировать, закрепить свои знания по изученному материалу, повысить мотивацию и интерес к дальнейшему овладению иностранным языком. Все задания компьютерных тестов составлены педагогом на основе содержания учебного материала.

В объединении занимаются дети (мальчики и девочки) в возрасте от 7 до 10 лет, у которых развито преимущественно образное мышление, поэтому на занятиях необходимо использовать различные виды наглядности, которая мобилизует разные виды памяти. Занятия групповые.

Программа «Говорим по-английски» рассчитана на три года обучения. Первый год обучения занятия проходят два раза в неделю по 2 часа с 15-минутными перерывом. Второй и третий года обучения занятия проходят 3 раза в неделю по 2 часа с 15-минутными перерывом.

Каждому году соответствует определенный этап.

Уровень освоения материала программы – **базовый**. Программа создает возможность активного практического погружения детей в сферу иностранного языка, что требует создания интерактивной развивающей тематической среды.

Программой предусмотрено использование разнообразных *форм организации учебного процесса*, выбранных с учетом возрастных особенностей детей. Занятия по обобщению изученного материала проводятся в формах зачета, компьютерного тестирования. Педагогом применяются традиционные и нетрадиционные *формы организации учебной деятельности детей* на занятиях, а именно: различные викторины, страноведческие турниры, виртуальные экскурсии, конкурсы, просмотр и обсуждение мультфильмов на английском языке.

Целью программы является развитие иноязычной коммуникативной компетенции (речевой, социокультурной, учебно-познавательной) учащихся.

Для реализации цели необходимо решить следующие **задачи**:

Образовательные

обучать детей основным видам речевой деятельности, слуховому восприятию речи, чтению и письму.

Личностные

развивать мотивацию к дальнейшему овладению иностранным языком.

Метапредметные

способствовать накоплению знаний у учащихся о жизни других стран, народов.